

Žadatel Městská část	IČO	Název projektu	Opatření	Realizátor	Stručný obsah projektu	Celkové náklady na Projekt	Výše požadované finanční částky	Částka přidělená na tento projekt v roce 2024	Výše spoluúčasti MČ (v Kč)	Výše spoluúčasti MČ (v %)	Návrh výše podpory po zaokrouhlení (v Kč)	Důvod nepodpory
Městská část Praha 5	00063631	Terénní služby dohledu nad městskými parky na MČ Praha 5	2.a	zadání veřejné zakázky - výběr mezi: Pragulic- Poznej Prahu jinak!, z.s., Progressive o.p.s, Armáda spásy	Terénní práce „zaměstnaných pracovníků bez domova“ bude zaměřena zejména na komunikaci s osobami bez domova a „závislími osobami“, které většinou nenajdou cestu ani do základního typu nízkoprahových služeb. A žijí přímo na ulici nebo v nějakém provizorním bydlení. Terénní pracovníci budou nabízet kontakt, pomoc při řešení některých složitých životních situací s možností přechodu klientů do vyššího stupně služeb. Zároveň však také uvedení pracovníci zajistí <u>ostrahu vybraných lokalit</u> MČ Praha 5 a svoji činností pomohou k ochraně veřejného prostoru v městských parcích a ochraně jeho mobiliáře. Harmonogram realizace je duben-říjen 2025.	960 000 Kč	480 000 Kč	0 Kč	480 000	50%	0 Kč	Z popisu projektu není zřejmé, o jakou práci jde, konkrétně u zaměření a náplně práce osob bez domova. Z popisu projektu není zřejmý přínos z vykonávané práce pro městskou část a její obyvatele - projekt je duplicitní s činnostmi terénních programů. V projektu není popsáno, jakou podporu budou lidé dostávat za účelem získání a udržení pracovního uplatnění. Projekt nezískal dostatečný počet bodů k finanční podpoře. Projekty s hodnocením nižším než 8 bodů nebudou podpořeny.
Městská část Praha 8	00063797	Pracovní příležitosti pro lidi bez domova na Praze 8 - Skrze Solidární sítě pomáháme zaměstnávat	2.a	Místní místním, z.ú.	Projekt je zaměřen na zapojení osob bez domova prostřednictvím poskytnutí pracovních příležitostí na principu Solidární sítě - podniků otevřených lidem v nouzi. Aktivita jako je roznášení letáků a materiálních potřeb, podpora pořádaných akcí, účast na workshopech a školeních na sociální téma, kde mohou osoby bez domova sdílet dosavadní zkušenosti, pomohou k znovuzačlenění do společnosti a dojde k posílení jejich pracovní a sociální dovedností a návyků a tím podpoříme jejich osobní rozvoj a zvýšení šancí na další pracovní uplatnění. Časový harmonogram: leden-srpen 2025.	140 000 Kč	72 450 Kč	0 Kč	67 550	48%	0 Kč	Z popisu projektu není zřejmé, o jakou práci jde, v jakém rozsahu bude práce organizovaná a jak budou odměňováni pracovníci (na městské části Praha 8 chybí síť podniků). Z popisu projektu není zřejmý přínos z vykonávané práce pro městskou část a její obyvatele. V projektu není popsáno, jakou podporu budou lidé dostávat za účelem získání a udržení pracovního uplatnění. Projekt nezískal dostatečný počet bodů k finanční podpoře. Projekty s hodnocením nižším než 8 bodů nebudou podpořeny.